I'EA APAXQBAY

AXYMIITQTEX — De L’ HOSPITAL

No Bpelte, av vmapyovv, TIG KATOKOPLYES OCOUTTOTEG TOV YPUPIKOV
TOPOCTAGEDV TOV GUVAPTICEDV:
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Na Bpeite t1c acvpntoteg g Cr dtav:
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Na Bpeite yio mwoteg Tipég tov o € R 1 gvbeia pe e&iowon X = 1 givor acduntm
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Av 1 cuvapmnon f(x) = EYel aoVUTTOTEG TIG eVBeiec X = -1 ko y = 3, va.

amodeiEete OTL o = 3 ko B = —1.

2
+Ax+4
Atveton 1 ouvaptnon f pe tomo f(x) = % . Na mpocdiopiotovv 1a K,
X J—

A dote 1 evbeia Yy = 2X + 3 va givar Thdyo acdurtem ™ms Cp 610 —00.

Av 1 gvbeia y = 2X + 7 givan acOumto TG YpOoeIKng mapdotaocng tng f oto

] . . 3xf(x)+ |
—o0 VoL umoLoYioeTe T0 6pto lim — 5
Xx—=>—0 x“f(x)—-2x
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Atvetonn ovovapton f(x) = / nx 5
nx-—

a) Na peretioete v T o¢ tpog v povotovia.
B) Na Bpeite t0 ohvoro Tudv g f.

v) Na e€etdoete av n Cp éyxet opillovtio acHumtm.

|
X n\/; yav 0<x #1

Av f(x)=4 X~ 1 vo amodeifete OTL:

1 ,ovx =1
2

i) 1 f sivon cuveydic, i) £ (1) :%.

‘Eoto 'R —R, 3 ¢opég mapayoyicyun cvvaptnon pe f(0) = f(0) = 0 ko

f
. , . . —(X) ,ovx =0
f7(0) = 1. Na deiete 611 M cuvaptnon g(X) =4 X givan ap/un
0 ,avx=0

010 Xo = 0 ka1 va Bpeite Tov g'(0).
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